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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2021

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

Ao décimo dia do mês de agosto de 2021, da ra Cristã, no Plenário Vereador

Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,

Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinár'a, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da

Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva Mario
Lucio da Silva Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi
Santos Tavares Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será

realizada presencialmente somente aos vereadores e funcionários escalados, sem a presença

de público, seguindo as recomendações sanitárias referentes ao COVID 19. Havendo quórum
regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o

Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa
tarde a todos, público que nos acompanha tanto a assistênciaque osfuncionáriosdesta Casa

de Leis que se faz presente, Senhor Presidente David Neto, todos Nobres Vereadores, a

Vereadora Simone uma boa tarde. Com grande satisfação que retorno aqui nessa Tribuna

Nobre Vereador Manoel Barranco, depois de tanto tempo, a gente fazendo as sessões à

distância, fazendo a sessão online e estar aqui nós temos que agradecer a Deus, porque
muitos não tiveram a mesma sorte de retornar aos seus ambientes de trabalho devido essa

pandemia, que castigou não só o Brasil, mas o mundo inteiro, então estarmos aqui com vida,

com saude e o maior bem que nós temos hoje é isso. Eu quero usar a Tribuna na tarde de

hoje também para registrar que na última terça-feira eu entrei com uma Indicação sugerindo
ao Poder Executivo que seja implantado a CJI que é a Coordenadoria da Juventude de

Itaquaquecetuba, é uma iniciativa do PODEMOSjovem, é o partido qual eu presido aqui
desde 2013 e os jovens do PODEMOSjovens me procuram e muito preocupados porfalta de

políticas voltadas direto para juventude, eles pediram para sugerir isso ao Prefeito, eu fiz
essa Indicação da qual já foi encaminhada ao nosso Prefeito Doutor Eduardo, eu tenho

certeza absoluta que irá estudar com muito carinho essa sugestão do PODEMOSjovem para
que tenha esse órgão na nossa Cidade, que dê uma assistência mais de perto aos nossos

jovens, que muitas vezes estãopor aí sem nenhum tipo de política voltado para eles. Portanto
está registrado, o pessoal do PODEMOSjovens que está acompanhandopelas redes sociais
está feito e esperamos que em breve seja colocado em prática. Quero também Nobre
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Vereador Ricardinho registrar aqui que estou muito feliz com essa iniciativa do nosso

Prefeito, a coragem do nosso Prefeito que diante do clamor da população e da necessidade

eminente, veio a implantar esse beneficio da iluminação pública, anunciando, iniciando
ontem a troca de 5.000 (cinco mil) pontos de iluminação a princípio para começar, porque
depois de tanta impugnação no processo licitatório, já virou uma briga política e a

população sofrendo com a escuridão, porque iluminação pública é segurança, não é só uma

lâmpada acesa, significa segurança para nossa população e tanto na região central como
nos bairros mais periféricos a necessidade é a mesma, tudo às escuras e o Prefeito chamou

para si a responsabilidade, falou não vou deixar nossa população sofrer vamos fazer esse

emergencial para que esse beneficio chega a nossa população. Portanto eu quero dizer ao

Senhor Prefeito que fiquei muito feliz, muito contente, que tem o apoio deste Vereadorpara
que seja implantado sim, resolver esse problema tão sério que é a iluminação pública na

nossa Cidade. No momento que tiver no processo licitatório já registrado, com certeza

absoluta teremos a tão sonhada lâmpada de LED na nossa Cidade, a qual gera uma

economia de energia e a qualidade da iluminação é bem melhor do que essas lâmpadas de

sódio Portanto mais uma ação do Prefeito que tem aprovação desse Vereador e com certeza

pelo que eu acompanho nas ruas da população também. Portanto o Prefeito Doutor Eduardo
com muita firmeza com muita articulação, muita disposição vem nos surpreendendo a cada

dia com ações voltadas a beneficiar nossa população, seja no campo social, estrutural,
sabemos que o Governo do Estado tem investido muito na nossa Cidadejá foram mais de 40

milhões vindo de Emendas e do Governo do Estado e ainda não foi gasto um centavo ainda,

está tudo nos cofres da Prefeitura para logo iniciar os benefícios que a população e nós

enquanto Vereadores tanto anseia não é Presidente? Eu tenho certeza absoluta que o nosso

apoio do PODEMOS, de vários Vereadores aqui ao Doutor Eduardo, tanto na campanha

aqueles que não caminharam na campanha, mas que estão apoiando aqui na Câmara
Municipal valerá a pena... já está valendo a pena. Portanto eu estive como Líder do Governo

durante 100 dias, hoje Lider do Governo é o Doutor Roque um Vereador experiente, do qual
já trabalhamos juntos não é Doutor? Na Câmara antiga eu secretariei a Mesa Diretora da

Câmara na gestão do Doutor Roque e com certeza Doutor Roque fará um grande trabalho
como Lider do Governo, eu ainda não tinha tido a oportunidade de agradecer esses 100 dias

aos Nobres Vereadores que caminharam junto comigo, ao Senhor Prefeito e agradeço de

coração a oportunidade, estou aqui para contribuir com essa gestão no que for preciso, o

Nobre Vereador Doutor Roque Líder do Governo conte comigo, Presidente da Câmara,

Nobres Companheiros, Vereadora Simone, que esse Vereador puder fazer pode contar
comigo, não tem dia, não tem hora, estou à disposição de vocês assim como estou à

disposição da nossa população. Muito obrigado, uma boa tarde a todos”. Com a palavra o

Vereador Luiz Car os de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores

Senhora Vereadora público presente, Senhores e Senhoras que nos assistem, que Deus

abençoe a todos, graças a Deus mais uma Sessão Ordinária aqui nessa Casa. Eu faço
questão de fazer em memória aqui do meu falecido pai apresentar aqui minhasfelicitações a

todos os pais pelo Dia dos pais que nós tivemos no domingo você que é pai sinta o meu
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abraço a todos. Senhor Presidente, Senhores Vereadores hoje nos estamos aqui exercendo

uma função de Vereador aqui até 2024 e depois só a Deus pertence o dia do amanhã mas eu

me lembro quando criança, a gente começou com aquele sonho de ser um jogador de futebol,
mas quando a gente iria jogar futebol Diego você que é ainda um jogador de futebol, a

torcida dizia pé-duro, esse daí não serve, eu insistia em jogar futebol, insistia em ser um

jogador de futebol, tentei algumaspeneiras, mas não deu certo, moleque criado no interior e

daí por diante, então não fui além, mas a torcida gritava sempre, esse daí não dá para coisa
e tale eu insistia. Eu me alistei no exército, servi um ano para tirar a minha reservista

depois meu Sargento quis me mandar para seguir carreira em Lins no interior de São Paulo,
chegando lá o Sargento Comandante me disse olha você aqui não vai ter muita carreira não,

você vai servir para bucha de canhão, então eu dizia poxa aonde eu vou me encaixar. Mais
adiante eu comecei nas drogas, na bebida ao ponto de chegar numa igreja, a igreja
universal, bêbado, me converti, tive um chamado para ser pastor evangélico e comecei nos

meus 23 anos seguindo a carreira de pastor e mesmo pastor, pregador do Evangelho, da
palavra de Deus ainda assim, as pessoas diziam é ladrão, é isso, é aquilo outro, então a

torcida sempre contrária aquilo que a gente sempre se propôs a fazer, muito bem. Diferente a

gente se alistou na política e a política também existem aqueles que estão sempre dizendo é

ladrão, esse não presta, é vagabundo, é isso é aquilo outro. Assim na vida, estou dando um

exemplo na minha própria vida, mas a torcida sempre vai gritar e vai clamar que a gente não

presta para tal coisa, muitos gostariam de estar aonde a gente está, infelizmente. Eu hoje
estava lendo aqui a matéria e me deparei ontem o Prefeito saiu às ruas, o Vereador

Rolgaciano até explanou bem aqui, o qual importante está sendo a iluminação da nossa

Cidade, que a Cidade está escura, esperamos em pouco tempo clarear a nossa Cidade e o

Prefeito então tendo aí toda essa situação, o clamor daqueles que jogam contra, dessa

torcida que vive clamando, gritando que o Prefeito que está com boa vontade não está

prestando, estão barrando até a licitação, alguém me perguntou assim: mas o Prefeito não

tem Vereadores que estão fazendo oposição, se eu me lembro acho que umas, ou duas

votações aqui que teve um outro Vereador que não concordou com o Projeto se eu não me

engano foi isso, do contrário foram todos unanimes aqui ao que veio da Prefeitura, dos

Projetos e dessa Casa de Leis. Então quando é que alguém vai prestar, ou quando é que nós

vamosprestar para estar aonde estamos, o que eu quero dizer com isso Senhores Vereadores,

Senhora Vereadora? A gente está aqui para fazer o que tem que ser feito, nós estamos aqui
para votar e de preferência ir a favor do Executivo que está colocando a Casa em ordem,

porque o dia que vier alguma coisa aqui tentando denegrir o bom andamento da Cidade, ou

tudo aquilo que a gente prega e a gente crer então eu vou ser contra, eu não vou ser a favor,
então eu gostaria aqui Senhores Vereadores de deixar essa fala, infelizmente sempre vai ter
aquele que vai dizer que nós não estamosfazendo nada, mas não está tendo oposição e se

está tendo oposição lá fora, indo contra licitações e tudo, eu quero dizer para o Prefeito, eu

quero dizer para o Secretário de boa vontade, como assim o nosso Prefeito está sendo, que

ele tem aqui um braço, um amigo, uma mão amiga para ir para cima, para fazer o que tem

que ser feito e botar essa Cidade para andar até porque mês que vem nós já vamospara 468
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anos de idade de Município. Então a nossa Cidade tem que desenvolver, até certo tempo

estava parada, então ainda que faça um contrato emergencial, eu sou a favor, eu concordo
tem que se fazer, o Tribunal de Contas não favoreceu, não entendeu, não tem problema, faça
emergencial, mas não vamos deixar nossa Cidade parada, até porque a torcida vai sempre

dizer que a gente não presta, que a gente não serve para estar onde está e daí por diante.

Então como eu explanei aqui a minha trajetória desde criança, eu nunca encontrei alguém
para dizer assim olha você está no lugar certo, entao vai ter aqueles que vão nos motivar e

vai ter aqueles que vão nos desmotivar Então Vereadores vamos levantar a cabeça aqui,

vamos para cima, vamos fazer o que tem que ser feito, os cachorros vão latir, a Banda vai
tocar e vamos em frente está bom. Deus abençoe todos vocês". Com a palavra o Vereador
Gilberto Aparecido do Nascimento: “Boa tarde a todos e a todas, Presidente Vereadores,

público presente, funcionários da Casa, Imprensa que cobre nesta tarde essa sessão dessa

Casa de Leis. O que me traz a essa Tribunapara deixar aos Pares, na tarde de quintafeira
esteve presente em nossa Cidade no Gabinete do Prefeito um grande amigo o Deputado
Federal Júnior Bozzella, Presidente Estadual do PSL, vice-presidente Nacional da mesma

sigla e com muitafelicidade atendendo ao pedido desse Vereador em nome da nossa amizade,

hoje está creditado na conta da Prefeitura uma importância, uma Emenda de um milhão de

reais vindo do Deputado Júnior Bozzellapara a Cidade, verba essa que provavelmente será

destinado à saúde onde que a proposta é investir na modernização na saúde Hoje é tudo

muito papel e junto com Doutor Eduardo, o Secretário de Saúde eles querem informatizar a

ponto até de... me perdoe eu não sei dizer muito o nome, mas uma vez que a pessoa tem a

ficha tem todo cadastro, ela vai chegar na unidade de saude da Cidade, a máquina vai
reconhecer a face da pessoa e já vem todo o histórico e já vai ser destinado para o devido
consultório. Então é mais para agradecer mesmo ao Deputado, porque é o que a Cidade
precisa. À gente tem visto nos últimos 6 meses o Prefeito passando chapéu em números

Gabinetes, tanto de Brasília, quanto da ALESP para amenizar o problema da população,

porque a gente tem percebido que há muito tempo a genteficoupara trás, se a gentefor fazer
uma analogia das cidades vizinhas, infelizmente a nossa Cidade tem ficado um pouco para
trás e legal que hoje há uma união na Câmara, onde que todos prezam pelo mesmo caminho,

que e o caminho do desenvolvimentoda Cidade e Vereador Coutinho como quem bem disse,

a questão do emergencial, ocupar cargo público tem que ter coragem, se tiver medo de

administrar a Cidade sofre muito Então a gente tem que parabenizar o Prefeito pela
coragem e às vezes a gente até se assusta não é Vereador Edson Moura? Quando fala de

emergencial não é Doutor Roque ate arrepia, mas arrepia mais a população, a sensação de

segurança ao sair na rua, muitas mães e pais de familia de madrugada ainda escuro e esse

trajeto que faz para a condução, até mesmo para o trabalho de fato está muito escuro Então
quero aqui deixar de pronto minha solidariedade, o meu respeito, minha gratidão pela
coragem do Prefeito de enfrentar essa questão, não dava para a gente esperar mais 90, não

dava para esperar, então vamos tentar resolver ou pelo menos remediar de imediato e que

parafrente a gente vai ajustando. Tambémpedir aqui estou apresentandohoje dois Projetos:
um que dispõe sobre a implantação do Programa Viver e Vencer, destinado a pessoas
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portadoras de câncer e o Projeto nº 45/2021, se possível pedir ao nosso Lider que inclua na

Ordem do Dia, que é a disposição sobre a divulgação dos direitos das pessoas portadoras de

câncer, o que acontece? Quandofala assim em câncer é muito assustador não é Vereadora

Simone, aquela pessoa pega esse diagnóstico, a família acaba... e e muito complicado A

pessoa portadora ela tem inúmeros direitos, tem direito da aposentadoria do auxílio doença,

da isenção de Imposto de Renda, a isenção do ISMS, a isenção de IPVA dos veículos

adaptados, isenção de IPI ou seja, são inúmeros direitos, porém naquele momento que a

pessoa está enfrentando o problema ela acaba até passando desapercebidomuitas coisas que

ela tem direito, dentro do que ela tem direito às vezes ela não se atenta isso, tem como

dificuldade até para fazer o tratamento as vezes a pessoa tem dificuldade, tem condições de

ter um carro bom que levaria como condução ate onde tem que fazer o tratamento, mas ela

tem o direito de trocar de comprar um novo veículo com 30, 40% se não mefalha a memória

de desconto e são coisas que não são divulgados. Então eu peço aqui aos pares que se

possível votem favoravel e que a gente faça uma campanha se possível, coloca-se cartazes,

como é feito com 181 em ônibus, ponto de ônibus, ponto de táxi, em escolas posto de saúde,

porque eu não tenho dúvida que isso irá orientar muitas pessoas e com certeza irá fortalecer
muito quem passa por essa dificuldade. Então que eu tenho que falar nessa tarde são esses

três temas. Muito obrigado Presidente, Vereadores, públicopresente que Deus abençoe todos
nós. Uma boa tarde”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra,

passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 23º

Sessão Ordinária de 2021 realizada no dia três de agosto de 2021, que apreciada pelo
Plenário, foi APROVADA por unanimidade O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das

Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº Autoria:
Plataforma Mais Brasil. Assunto: Ordem Bancária dos recursos na modalidade de

Transferência Especial, disponibilizado na Plataforma Mais Brasil, para o beneficiário 4 316
600 0001 64 Município de Iaquaquecetuba, valor de R$ 1.400.000 00.

Correspondência Recebida Nº 150/2021. Autoria: Plataforma Mais Brasil. Assunto:
Ordem Bancária dos recursos na modalidade de Transferência Especial, disponibilizado na

Plataforma Mais Brasil, para o beneficiário 4 316 600 0001 64 - Município de

Itaquaquecetuba no valor de R$ 430.000,00 Correspondência Recebida Nº 151/2021.
Autoria: Plataforma Mais Brasil. Assunto: Ordem Bancária dos recursos na modalidade de

Transferência Especial, disponibilizado na Plataforma Mais Brasil, para o beneficiário 4 316
600 0001 64 - Município de Iaqguaquecetuba valor de R$ 1.000.000,00
Correspondência Recebida Nº 152/2021. Autoria: Plataforma Mais Brasil. Assunto:
Ordem Bancária dos recursos na modalidade de Transferência Especial, disponibilizado na

Plataforma Mais Brasil, para o beneficiário 4 316 600 0001 64 - Municipio de

Itaquaquecetuba, no valor de R$ 600 000,00. Correspondência Recebida Nº 153/2021.

Autoria: Plataforma Mais Brasil. Assunto: Ordem Bancária dos recursos na modalidade de

Transferência Especial disponibilizado na Plataforma Mais Brasil, para o beneficiário 4 316

no
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0001 64 - Município de Iaquaguecetuba, 1.000.000,00.

Correspondência Recebida Nº 154/2021. Autoria: Plataforma Mais Brasil. Assunto:
Ordem Bancária dos recursos na modalidade de Transferência Especial, disponibilizado na

Plataforma Mais Brasil para o beneficiário 4 316 600 0001 64 - Município de

Iraquaguecetuba, no valor de R$ 1.000.000,00. Correspondência Recebida Nº 155/2021.

Autoria: Defensoria Publica do Estado de São Paulo. Assunto: Correspondência em

resposta ao Ofício nº 229/2021/DSP, referente ao Requerimento nº 47/2021 de autoria do
Vereador Gilson Fidélis. Correspondência Recebida Nº 156/2021. Autoria: Presidência da

República. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 235/2021/DSP, referente ao
Requerimentonº 48 2021 de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº Autoria: Secretaria Municipal de Transportes. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 786 2021, de autoria do Vereador David
Ribeiro da Silva O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 55/2021.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações às Secretarias de Desenvolvimento Social e ao Fundo Social de

Solidariedade de Itaquaquecetuba Projeto de Lei Nº 41/2021. Autoria: Eduardo Boigues

Queroz. Assunto: "Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no

valor de R$ 1.571.800,00 (um milhão, quinhentos e setenta e um mil e oitocentos reais)”
Projeto de Lei Nº 42/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz Assunto: "Dá nova redação
ao artigo 15 da Lei Municipal nº 3448, de 15 de dezembro de 2017". Projeto de Lei Nº

43/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz Assunto: "Dá nova redação ao artigo 1º da Lei
nº 2152, de 05 de novembro de 2002, alteradopela Lei nº 3011, de 27de fevereiro de 2013 e

dá outras providências" Projeto de Lei Nº 44/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Dispõe sobre a implantação do programa “viver e vencer” destinado

às pessoas portadoras de câncer neste município, e da outras providências. Projeto de Lei
Nº 45/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Dispõe sobre a

divulgação dos direitos da pessoa portadora de câncer neste município, e dá outras
providências. “Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Regueiro que Vossa Excelência
consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia da Moção nº 55/2021, Projetos de

Leis n 41/2021, 42/20231, 43/2021, 44/2021, 45/2021, que sejam lidas apenas suas

ementas, haja vista que foram lidas em Sessão que as deliberaram e que a Sessão seja

suspensa por cinco minutos para colher os Pareceres das Comissões Permanentes”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares,

ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. O Senhor
Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para colher os pareceres das Comissões

Permanentes. Retornando a Sessão Ordinária constata-se a presença de todos os Vereadores, a

Sessão es à reaberta. O Senhor Presidente convida o Colégio de Líderes para recepcionar o

Comandante da Guarda Civil Municipal de ItaquaquecetubaElias Aparecido da Cunha
para adentrar o Plenário. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador

Fis

157/2021.
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Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações: ndicação Nº 2096/2021.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito

para que sejam efetuados serviços de Recapeamento Asfáltico, em toda extensão da Estrada
da Figueira, localizada no Bairro Rio Abaixo, em nosso Município. Indicação Nº 2097/2021.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito,

para que sejam efetuados serviços de Manutenção e Troca de Lâmpadas Queimadas, em toda
extensão da Estrada da Figueira, localizada no Bairro do Rio Abaixo, em nosso Município.

Indicação Nº 2098/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados, os devidos serviços de

Recuperação Asfáltica (tapa buracos) em toda extensão da Rua Cruz e Souza, localizada no

Bairro Parque Piratininga, neste município Indicação Nº 2099/2021. Autoria: Edivan
Olinda de Sousa Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, os serviços de MANUTENÇÃOE
TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS na Rua Jandira, do número 12 ao 17, Jardim
Pinheirinho, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2100/2021. Autoria: Edivan Olinda de

Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, o serviço de PAVIMENTAÇÃO em toda

extensão da Rua Jandira no bairro Jardim Pinheirinho, Itaquaquecetuba SP. Indicação Nº
2101/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, os

Serviços de LIMPEZA E MANUTENÇÃODE BUEIRO localizado na Rua Adamantina, 568 e

750, Cidade Nova Louzada, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 2102/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, o estudo para a

colocação de uma (lombada) na Avenida Brasil na altura do número 307 Jardim Gonçalves

Indicação Nº 2103/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal em caráter de URGÊNCIA, o serviço de AMPLIAÇÃO DO BUEIRO,
localizado na Rua Joaquim Torres dos Santos 121 Cidade Nova Louzada, Itaquaquecetuba -

SP. Indicação Nº 2104/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de tapa buraco, iluminação e limpeza e manutenção de bueiros
na Rua Flor de Lis, em toda sua extensão bairro Quinta da Boa Vista. Indicação Nº
2105/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, com extrema urgência o serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão

da Rua Lupércio com ênfase ao número 81 Jardim da Estação. Indicação Nº 2106/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal a sinalização do solo, nas Ruas Alvilândia, Curitibanos e Estrada da Promissão,

Jardim Caiuby. ndicação Nº 2107/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a sinalização de proibido estacionar,
nas Ruas Alvilândia, Curitibanos e Estrada da Promissão, Jardim Caiuby. Indicação Nº
2108/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a limpeza de guias e sarjetas, nas Ruas Alvilândia, Curitibanos e Estrada
da Promissão Jardim Caiuby. Indicação Nº 2109/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutençãode iluminação da

Ávenida Itaquaquecetuba, na altura do número 130 Vila Passalacqua Indicação Nº
2110/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal serviço de manutenção de iluminação da Rua Bebedouro altura dos números

127,131,187 Vila Gepina. Indicação Nº 2111/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a implantação de redutor de velocidade (lombada),
na Rua Afonso Cláudio altura 76, Bairro Parque Scaffid | Indicação Nº 2112/2021.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a

implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Ita altura 112, Vila Itaguá Mirim
ndicação Nº 2113/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de limpeza e tubulação no córrego localizado à Estrada do

Pinheirinho, altura 685, Jardim Alpes de Itaguá Indicação Nº 2114/2021. Autoria: Edivan
Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de TAPA

BURACO, localizado na Rua Guaiçara, altura do número 214, Jardim Pinheirinho,
laquaquecetuba - SP Indicação Nº 2115/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudos para a colocação de barreira entre as

pistas da Avenida Alberto Hinoto, altura 7777, para que seja bloqueada a entrada à

esquerda, em local proibido, à Estrada do Corredor, bairro Jardim Silvestre. Indicação Nº
2116/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal estudos para a colocação de semáforo na Avenida Alberto Hinoto, altura 7777. e

na entrada e saída da Estrada do Corredor, bairro Jardim Silvestre. Indicação Nº
2117/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas na iluminaçãopúblicapor todas as

ruas do Bairro Parque Residencial Marengo (Alto) e (Baixo) Indicação Nº 2118/2021.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de manutenção e troca de lâmpadas na iluminação publica por todas as ruas do

Bairro Santa Rita I e IL Indicação Nº 2119/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

ssunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas na iluminação pública por todas as ruas do Bairro Souza Campos. Indicação Nº
2120/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas na iluminaçãopública na Estrada do
Mandi e Estrada do Pinheirinho Velho por toda sua extensão. Indicação Nº 2121/2021.

Autoria: Rolgaciano FernandesAlmeida Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito para que

seja criada a Coordenadoria da Juventude de Itaquaquecetuba, (CJD, neste Município
Indicação Nº 2122/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal com extrema urgência o serviço de limpeza e tubulação do

córrego situado na Avenida Italo Adami na altura do número 1780 ao 1794 no Bairro da Vila
Ursulina. Indicação Nº 2123/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, instalação de ponto com cobertura para embarque e

desembarque de transportepúblico na Rua Miguel Cápua altura do nº 400 no Bairro Jardim
Paineira, neste municipio Indicação Nº 2124/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, com extrema urgência o serviço de

limpeza e tubulação do córrego situado na Avenida Ítalo Adami na altura do número 1840 no

Bairro da Vila Ursulina. Indicação Nº 2125/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de lâmpadas em

postes de iluminaçãopública, por toda extensão da Rua Farropilha, Rua Feliz, Rua Fortaleza
de Minas e Rua Guararapes, localizada no bairro Jardim São Paulo. Indicação Nº
2126/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, na Rua Áraras na altura do nº 60 localizada no Bairro Monte Belo

Indicação Nº 2127/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas
em postes de iluminação pública, na rua Roseira, localizada no bairro Recanto Monica.
Indicação Nº 2128/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas
em postes de iluminação pública, na Rua Jundiaí na altura do nº 789, localizada na Vila
Monte Belo. Indicação Nº 2129/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado

Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Avenida João Barbosa de Moraes, no Bairro Vila

Zeferina neste Município Indicação Nº 2130/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes

Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja executado Serviços de

“TAPAR BURACOS”, na Avenida João Fernandes da Silva, no Bairro Vila Virgínia, neste

Município. Indicação Nº 2131/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA para que seja executado

Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Jair Garcia, no Bairro Jardim Cláudia, neste

Município. ndicação Nº 2132/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal a análise e elaboração de Projeto de Lei Complementar a ser

encaminhado a esta Casa de Leis, visando a obrigatoriedade da prestação de socorro aos

animais atropelados por condutores no âmbito municipal, conforme “Minuta do Projeto de

Lei Complementar”, em anexo. Indicação Nº 2133/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado o serviço de

recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Ouro Verde de Minas CEP
08598- 00 localizada no Bairro Residencial Palmas de Itaguá, Itaquaguecetuba SP.

Indicação Nº 2134/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE
LÂMPADAS QUEIMADAS nas Estradas e Ruas, do bairro Parque Piratininga, neste

município Indicação Nº 2135/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA

DE LAMPADAS QUEIMADAS nas Estradas e Ruas, do bairro Parque Piratininga II, neste

município. Indicação Nº 2136/2021. Autoria: Edson de Souza Moura Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA

DE LÂMPADAS QUEIMADAS, nas Estradas e Ruas do bairro Jardim Maria Rosa, neste

município. Indicação Nº 2137/2021. Autoria: Edson de Souza Moura Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA

DE LÂMPADAS QUEIMADAS nas Estradas e Ruas, do bairro Rio Abaixo neste município.
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Indicação Nº 2138/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para IMPLANTAÇÃO DE 02

LOMBADAS na Rua Francisco Otaviano, nas proximidades dos números 96 4 e 186, no

bairro Parque Piratininga neste município. Indicação Nº 2139/2021. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja realizado o

serviço de tapa buraco, localizado na rua Honduras por toda extensão, Bairro Jardim
Mônica, neste município. Indicação Nº 2140/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do

Jardim Caiuby. Indicação Nº 2141/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do Jardim
Amanda Caiuby. Indicação Nº 2142/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do Jardim
Nascente. Indicação Nº 2143/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição colocação de lâmpadas nas Ruas do Bairro
Estância Fraternidade. Indicação Nº 2144/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do

Bairro Estância Guatambú. Indicação Nº 2145/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do

Recanto Mônica. ndicação Nº 2146/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do Jardim
Carolina. Indicação Nº 2147/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do Jardim
Valparaiso. Indicação Nº 2148/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas da Estância

araiso. Indicação Nº 2149/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição/colocação de lâmpadas nas Ruas do Bairro
Chácaras Cuiabá. Indicação Nº 2150/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de "tapa buracos” nas Ruas do Jardim Luciana.
Indicação Nº 2151/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, serviços de "tapa buracos" nas Ruas do Bairro Nossa Senhora D'Ajuda.
Indicação Nº 2152/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal para que possa regularizar a energia elétrica das casas situadas
na viela em frente a ETEC da Rua Cambará Orli altura do número 776 bairro Jardim
Aracaré - ltagquaqguecetuba/SP Indicação Nº 2153/2021. Autoria: Rogue Levi Santos

Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de "tapa buracos" nas Ruas do

Jardim Valparaiso Indicação Nº 2154/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito serviço de tapa buraco em toda extensão da Arujá, Monte
Belo Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras
constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária.
Em Discussão Única Moção Nº 55/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.
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Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações as Secretarias de

DesenvolvimentoSocial e ao Fundo Social de Solidariedade de Itaquaquecetuba. “Submetido
à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Simone
Patricia Soares e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 38/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura Assunto: “Acrescentao $ 1ºe $2º ao Artigo 4º da Lei Municipal nº 3029, de 08 de

maio de 2013”. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de

Souza Moura e Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Unica Projeto de Lei Nº 41/2021. Autoria: Eduardo Boigues

Queroz. Assunto: "Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no

valor de R$ 1.571.800,00 (um milhão quinhentos e setenta e um mil e oitocentos reais)"
“Submetidoà discussão,se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Posto

em votação é APROVADO por unaninudade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº

42/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz Assunto: "Dá nova redação ao artigo 15 da Lei
Municipal nº 3448, de 15 de dezembro de 2017”. “Submetido à discussão, se manifesta a

favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 43/2021. Autoria: Eduardo Boigues

Queroz. Assunto: "Dá nova redação ao artigo 1º da Leinº 2152 de 05 de novembro de 2002,

alterado pela Lei nº 3011, de 27 de fevereiro de 2013, e dá outras providências". “Submetido
à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação

é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 44/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Dispõe sobre a implantação do

programa “viver e vencer” destinado às pessoasportadoras de câncer neste município, e dá

outras providências. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores:Simone
Patricia Soares, David Ribeiro da Silva e Sidney Galvão dos Santos. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”.Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 45/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Dispõe sobre a divulgação dos direitos da

pessoa portadora de câncer neste município, e dá outras providências. “Submetido à

discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Gilberto Aparecido do Nascimento e Luiz
Carlos de Paula Coutinho. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Nada mais

havendoa tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores

para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no horário regimenta. Para constar foi
lavrado a presente Ata que vai devidamente a sinada pelo Senhor Presidente e Secretários

após a aprovação desta Casa de Leis.

Vereador Dfd
Vereador L fiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário


